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Účinné látky
foramsulfuron 300 g/kg  
iodosulfuron-methyl Na 10 g/kg  
isoxadifen-ethyl 300 g/kg (safener)

Herbicidní přípravek ve formě ve vodě dispergo-
vatelného granulátu k  hubení jednoděložných 
a  dvouděložných plevelů, včetně vytrvalých, 
v kukuřici.

Balení a hmotnost 
Karton 1× (600 g + 2×5 l Mero®)

Působení přípravku 
Foramsulfuron a  iodosulfuron-methyl, systémové 
účinné látky přípravku MaisTer®, patří do  skupiny 
sulfonylmočovin (HRAC skupina B). Jejich mecha-
nizmem účinku je inhibice enzymu acetolaktátsyn-
tetázy. Zasažené citlivé plevele přestávají ihned 
po aplikaci růst, přestávají konkurovat kukuřici, ob-
jevují se na nich chlorózy, nekrózy a postupně bě-
hem 2–4 týdnů odumírají. Jsou přijímány převážně 
listy plevelů, v menší míře i prostřednictvím kořenů 
z půdy a translokovány do celé rostliny včetně od-
denků a rhizomů vytrvalých plevelů. Isoxadifen-ethyl 
(safener) urychluje odbourání účinných látek foram-
sulfuron a iodosulfuron-methyl Na v kukuřici, a tím 
zvyšuje selektivitu přípravku. Přípravek má v závis-
losti na dávce a citlivosti plevelů reziduální účinnost 
po  dobu 2–3  týdnů. Účinek přípravku je relativně 
nezávislý na  teplotě. Teplo, vyšší vzdušná vlhkost 
a  vlhká půda v  období aplikace účinek přípravku 
urychlují, sucho a  další nepříznivé podmínky pro 
růst plevelů naopak zpomalují.

Odstup srážek od aplikace: 1,5 hodiny

Spektrum účinnosti 
MaisTer® spolehlivě hubí v dávce 150 g/ha téměř 
všechny plevele běžně se vyskytující v kukuřici. 
Z  jednoletých trav hubí např. ježatku kuří nohu, 
béry, proso seté a  jiná prosa, oves hluchý, jíl-
ky a  lipnici roční. Z  dvouděložných hubí např. 
bažanku roční, durman obecný, heřmánky, hlu-
chavky, hořčici rolní, kapustku obecnou, kno-
tovku noční, kokošku pastuší tobolku, konopici 
rolní, laskavce, lilek černý, lebedu rozkladitou, 
merlíky, penízek rolní, pěťour maloúborný, pta-

činec prostřední, pomněnku rolní, pryšec kolo-
vratec, rdesno blešník, rdesno červivec, rmeny, 
rozrazily, ředkev ohnici, svízel přítulu, šťovík ka-
deřavý, violky, výdrol řepky a slunečnice, země-
dým lékařský a další. Z vytrvalých plevelů hubí 
zejména pýr plazivý a pcháč oset. Nedostatečně 
účinkuje na opletku obecnou.

Dávkování přípravku 
Přípravek se aplikuje v dávce 125–150 g/ha + 2 l/ha  
smáčedla Mero®. Přípravek je nutné vždy apliko-
vat v kombinaci se smáčedlem Mero®. MaisTer®  
nelze kombinovat s běžnými smáčedly.

Doporučení pro aplikaci 
MaisTer® lze aplikovat ve  fázi 2–6 listů kukuři-
ce. Při pozdější aplikaci bývají plevele zpravidla 
přerostlé a  účinek nemusí být za  všech okol-
ností spolehlivý a  zvyšuje se citlivost kukuři-
ce k  přípravku. Nejlepší účinnosti se dosáhne 
při aplikaci na  mladé, aktivně rostoucí plevele 
za podmínek příznivých pro růst a vývoj rostlin. 
Dvouděložné plevele jsou nejcitlivější od vzchá-
zení do 6 listů. Trávy jsou nejcitlivější od vzchá-
zení do konce odnožování. Nejvhodnější termín 
pro hubení pcháče osetu je od  fáze přízemní 
růžice až do výšky 10–15 cm. Při výskytu pýru 
plazivého, pcháče osetu a  rdesen nedoporu-
čujeme snižovat dávku přípravku pod 150 g/ha  
+ 2 l/ha Mero®. Na pozemcích bez výskytu vytr-
valých plevelů lze volit dávku 125 g/ha MaisTer®  
+ 2 l/ha Mero® pro hubení jednoletých trav (je-
žatky, prosa, bérů, ovsa) a  dvouděložných 
plevelů včetně merlíků, laskavců, heřmánkovi-
tých a brukvovitých plevelů, svízele přítuly, lilku 
černého, durmanu a  dalších. Při významném 
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nebo limitujícím výskytu opletky obecné, pří-
padně silném tlaku ostatních rdesen doporu-
čujeme směs 125–150  g/ha MaisTer® + 2  l/ha 
Mero® + (0,5)–0,75 l/ha kontaktního herbicidu  
Pardner® 22,5  EC. Při etapovitém vzcházení 
ježatky a jiných prosovitých trav je možné ně-
kolik systémů postemergentní ochrany s herbici-
dem MaisTer®: 
1. �Herbicid MaisTer® aplikovat samostatně jed-

norázově po  vzejití hlavních vln ježatky a  ji-
ných trav obvykle ve fázi 3–5 listů kukuřice. 

2. �Kombinace 100–150  g/ha MaisTer® + 2 l/ha 
Mero® s dlouhodoběji půdně působícími her-
bicidy  (1,5 l/ha Aspect® Pro, 1,5–2  l/ha Ko-
ban Top14), Bolton TX4), 1–1,5  l/ha Successor 
60014), Somero 4), 1  l/ha Dual Gold 960 EC13) 
nebo 2 l/ha  Gardoprim Plus Gold 500 SC13)). 

Upozornění 
Přípravek nepoužívejte do porostů již ošetřených 
půdními organofosfáty. Porost, na němž byl pou-
žit MaisTer®, lze ošetřit foliárním organofosfátem 
nejdříve za 4 týdny po aplikaci. MaisTer® nelze 
použít v  kukuřici s  podsevem. MaisTer® neapli-
kujte na porost poškozený škůdci nebo oslabený 
nepříznivými povětrnostními podmínkami (např. 
mráz, kroupy či období chladu) a podmáčením. 
Přípravek použijte pouze jednou za  vegetaci 
s  výjimkou dělené aplikace. Přípravek nedopo-
ručujeme používat v  množitelských porostech 
kukuřice a v cukrové kukuřici.

Následné plodiny 
Přípravek je v  půdě odbouráván převážně mi-
krobiálně a  nebezpečí pro následné plodiny 
pěstované v  normálním osevním postupu při 
dodržení dávek nehrozí. Pokud bylo vzhledem 
k  poškození mrazem či z  jiných důvodů nutno 
ošetřený porost kukuřice zlikvidovat, lze jako ná-
hradní plodinu vysévat pouze kukuřici, optimál-
ně po  zpracování půdy do  hloubky 15–20  cm. 
Nedoporučujeme před novým výsevem kukuřice 
provádět mělké kypření! Po sklizni náhradní plo-
diny lze vysévat libovolnou plodinu bez omezení.

Technika postřiku 
Přípravek lze aplikovat schválenými postřikovači, 
které zabezpečí přesné a  rovnoměrné dávková-
ní. Při aplikaci doporučujeme použít dávku vody  
200–400  l/ha. K  přípravku MaisTer® jsou vysoce 
citlivé běžně pěstované plodiny, zejména řepka, 
cukrovka, brambory, luskoviny, zelenina, obilniny, 
travní porosty. Při aplikaci je proto nutno zabránit 
jejich zasažení jak přímým postřikem, tak i úlety 
postřikové kapaliny. Pro aplikaci v  dalších plodi-
nách je nutno postřikovač řádně vyčistit způso-
bem uvedeným v etiketě. 

Příprava postřikové kapaliny 
Při odměřování přípravku používejte výhradně 
nové originální odměrky, přiložené k  přísluš-
nému balení. Odměřené množství přípravku 
se pomalu nasype za stálého míchání do před-
míchávacího zařízení, po  rozpuštění se vpraví 
do  nádrže postřikovače naplněné do  poloviny 
vodou, poté se přidá adjuvant Mero®, nádrž se 
doplní na  požadovaný objem a  potom se vše 
důkladně rozmíchá. Mero® je třeba mísit s  do-
statečným množstvím vody v  předmíchávacím 
zařízení! Při absenci předmíchávacího zařízení 
je vhodné odměřené množství přípravku pře-
dem důkladně promíchat s  cca 3–5násobným 
množstvím vody v pomocné nádobě, homogen-
ní směs poté nalít za stálého míchání přes síto 
do  nádrže postřikovače naplněné do  poloviny 
vodou, přidat adjuvant, doplnit vodu na stanove-
ný objem a znovu důkladně promíchat. V případě 
použití směsí přípravků je zakázáno mísit jejich 
koncentráty a  přípravky se vpravují do  nádrže 
odděleně. Rovněž tak nelze mísit koncentrát pří-
pravku přímo s adjuvantem.
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Návod k použití

Plodina Škodlivý organizmus Dávka na ha OL Poznámka

Kukuřice 
Plevele jednoděložné  
a dvouděložné

125–150 g
+ 2 l Mero® AT

Vždy v kombinaci s adjuvantem  
Mero® v dávce 2 l/ha 

OL - ochranná lhůta; AT - ochranná lhůta je dána odstupem mezi termínem poslední aplikace a sklizní.




